

“丢的电动车没想到能找回来”

公安部门集中发还20余万元涉案款物

本报11月12日讯(记者王帅 通讯员 陈平)“真没想到,我8月份丢的电动车还能找回来,感谢民警同志!”5日,在百脉泉广场上,市民潘女士高兴地从小警手中领回了自己被盗的电动车。当天,章丘市公安局组织了“法治六进”宣传暨涉案财物集中发还活动。

记者在现场看到,手机、现金、笔记本电脑、电动车、摩托车等涉案需返还的物品一一摆放整齐,十余名干警忙着核对信息返还涉案物品。

“我们平日里的案件量非常大,作案人员的流动性也很大,案件侦破难度随之增加,但因为有了全覆盖的监控视频和信息研判系统,为侦查破案提供了强大的信息支持,这才得以帮助群众追回赃物,减少损

失。”章丘市公安局刑警大队教导员于云辉告诉记者,此次活动共发还物品30余件,赃款赃物折合人民币20余万元。

在活动现场,民警还利用现成的事例,以案说法,开展了“法治六进”(进机关、进企业、进学校、进社区、进乡村、进单位)宣传活动(右图)。于云辉表示,在公安系统做好犯罪行为发生后的破案打击和挽回损失工作的同时,希望广大市民能够切实增强自我防范意识,克服麻痹大意心理,堵住犯罪的源头。

据了解,自2015年以来,章丘市共破获各类案件500余起,打击处理600余人,涉案价值300余万元。仅第三季度就破获各类案件300余起,涉案价值100余万元。



章丘图书馆搬迁 本月10日起闭馆

本报11月12日讯 章丘市图书馆新馆竣工在即,图书馆旧馆现予以搬迁。为保证搬迁工作顺利有序进行,图书馆旧馆从11月10日起闭馆,开馆时间另行通知。

据悉,全面闭馆后,图书馆停止办理借、阅等业务,读者还书期将顺延。由此带来的不便,敬请谅解!

无证开报废大客车 车辆自燃露了馅

本报11月12日讯(记者王帅)自己只持有C1驾驶证,却驾驶了一辆大客车,并且,这辆已达报废标准的大客车在接送乘客的路上发生自燃。近日,这名司机被交警部门依法处以行政拘留。

2日下午2时30分许,一辆大客车载运着乘客,沿高官寨机场路由南向北行驶至三山村段时发生自燃,随后群众报警。据消防部门介绍,当消防车赶到起火现场时,客车已经烧得不成样子,所幸未造成人员伤亡,司机离开现场后再没有出现。

随后,交警部门赶到事故现场开展调查。经查,该大客车已达报废标准,司机夏某持有驾驶证的准驾车型为C1,与其所驾驶的大客车准驾车型不符。通过走访调查,交警最终在高官寨某生态园中将夏某查获。夏某承认自己无证驾驶报废大客车的事实,其行为已构成驾驶与准驾车型不符机动车、驾驶报废机动车的违法行为。

目前,交警部门已依法对夏某的违法行为处以罚款4000元,吊销机动车驾驶证,收缴并强制报废违法车辆,并对夏某处以行政拘留。

明知是赃车仍低价购买

贪便宜的小伙因此被取保候审

本报11月12日讯(记者王帅)近日,记者从章丘市公安局民生警务平台获悉,章丘一名小伙贪便宜通过QQ买下了一辆来路不明的瑞纳轿车,本以为不走远路没问题,结果首次开车进城区便被警察发觉异样,不仅车被扣下,本人也因掩饰隐瞒犯罪所得被取保候审。

9月25日,在百脉泉公园附近,一辆红色瑞纳轿车被交警拦下。发现该车的号牌有些异样,交警向驾驶员提出查看车辆行驶证,但驾车的小伙苏东(化名)表示没有行驶证。随

后,交警发现该车为假号牌,怀疑车辆为盗抢车,便将案件移交给公安机关。

据章丘市公安局明水第一派出所办案民警介绍,通过调查车辆的相关信息,发现该车已被保险公司列为盗抢车在网上发布。通过审讯,苏东交代,其通过QQ与陌生人联系,花费19000元买回该车。民警介绍,这辆红色瑞纳的低配售价大约69000元,车辆七八成新,应该能卖到近5万元,苏东相当于以接近4折的低价“贱买”了此车。

苏东供述,今年7月他准

备买辆二手车,通过网络搜索,看到一个“收售抵押车”的信息,随后与发布者取得了联系。通过QQ交谈,苏东相中了挂着闽牌照的红色瑞纳,虽然明知车有问题,但苏东仍决定交易。“他说先让我交定金,我就通过QQ红包分三次各给了他1000元,然后他给我换了个本地牌照,约好在济青高速刁镇路口交易。”

7月的一个周五下午,苏东拿着剩下的16000元钱,到约定地点跟对方完成了交易,随后便发现卖车人在QQ上将他拉黑了,再也联系不上。

之后,苏东将买来的车用于上下班,因为知道车子没有行驶证,号牌也是假的,苏东从不敢开车到大路或是城区。没想到,这次因为要到城区办事,带着侥幸心理开车进城,却被警察抓个正着。

警方与真正的车主取得联系后得知,车主已将车辆的相关事项交给保险公司处理。目前,该车已被警方扣押,正由物价部门进行价格评估,明知车辆来路不正而继续购买的苏东也因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪,等待警方的进一步处理。



涉爆安全检查

5日,章丘市公安局文祖派出所组织警力对辖区石材石料厂进行全面安全检查。检查中,民警对石料厂开采施工的安全保护措施、爆炸物品的临时储存等进行了检查指导。

本报记者 王帅 通讯员 曲响玉 摄



小区消防演练

11月9日为“119消防宣传日”,当天,章丘市公安消防大队组织部分消防安全重点单位,到居民区与小区物业及住户共同进行现场消防演练。

本报记者 王帅 通讯员 王冬冬 摄

非物质文化遗产 治疗鼻炎的新曙光

治疗鼻炎究竟用啥法好?位于明水汇泉路西段的扈氏鼻炎膏体验店,凡到店的每一位顾客的鼻腔里都放着特制的U形棉签,上面沾满了扈家祖传的黑色药膏。这种药膏由36味纯中药经过17道工序3天3夜熬制而成。放上这黑色的药膏不到10秒钟,你就听吧,满屋喷嚏声不断,一个连一个,个个流着长、浓鼻涕,长度足足30到50厘米,或浓稠样的、或清亮样的、或黄、或绿,各式各样的鼻涕。更奇怪的是,20分钟后从鼻腔里拿出U形棉签,鼻子立马就通气了,在现场很多鼻炎顾客说:吃药治鼻炎,不如“让肺打喷嚏治鼻炎”来得舒服彻底。不打针、不吃药、不手术、无麻黄、无激素。特别适合老人和儿童使用,更奇怪的是来年鼻子的老毛病基本不再犯了。

弘扬非遗免费体验

寻医问药最怕的是没疗效。始创于明朝万历年间的扈氏鼻炎膏,历经扈家十四代人400年的演绎升华,其工艺被山东省人民政府列为保护产品,鲁证字2009(232)号,同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护发扬光大。只要你或你身边有鼻炎的患者,均可报名参加免费体验活动,无任何附加条件,天天免费体验,免费试用,解决鼻炎对你的生活与学习带来的烦恼。

特大喜讯:10月31日—11月1日扈氏鼻炎膏第十四代传承人亲临章丘店进行义诊,同时针对新老顾客有大型优惠活动。望莫失良机!

咨询电话:0531-55505160

体验地址:汇泉路第二建筑公司西邻30米路北扈氏鼻炎膏体验店

房产交易必选赶集网

推广招聘两不误

地产经纪行业毫无疑问是生活服务链条中的重要一环。居者有其屋,有屋方算圆满幸福,是国人对房产赋予的美好期望。全国各地林林总总的房地产经纪公司,是这一行业的主要组成部分。他们的存在,为人们买房卖房提供了极大的便利,与此同时,几乎百米一家的房地产经纪门店,也使这个市场的行业竞争日渐白热化。如何脱颖而出?如何进入人们心中?“互联网时代的竞争,更多

要倚重于网络营销推广的精准与否。”一家房地产经纪公司深谙个中道理。

作为一家领先的生活服务平台,赶集网的发展目标历来是要惠及全国、惠及每一个人生活工作的方方面面,月均超3亿的巨大流量,汇聚中小企业、多个群体的关注目光,赶集网在生活服务领域的能量正日渐壮大。如今,赶集网的各地分站已开设到400余家,并且这一数字还在不断增长中。“吉林

本地的赶集网平台起步最早,发展也已经相当成熟,对于房地产经纪行业的助力卓有成效,这一效果已然用事实得到了印证。”赶集网相关负责人表示。

据悉,通过在赶集网上的密集亮相和推广,吉林梧桐树房地产经纪公司的销售订单数字明显增长,其品牌认知也进一步提升。值得一提的是,赶集网的新蓝领招聘平台帮助他们及时、随时招聘到适合的员工,保障了团

队的稳定和人才素质。

赶集网利用本网PV/UV的绝对客群优势,以招聘套餐为基础,结合品牌专区、竞价排名、精品推荐等手段和产品,打造新蓝领高效招聘平台,旨在为企业提供更紧急、批量招聘的综合性强效解决方案。其流程化、标准化、功能模块齐全的工作模式,充分利用自身优势,带给客户优质、贴心的服务体验。这一模式,被诸多业内人士赞誉“开创招聘新蓝海”。